



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS



Edital N° 23/PROEN/2019
ERRATA N° 01

ONDE SE LÊ:

1.3.1 Na Comissão Local do Processo Seletivo Acadêmico Institucional do campus:

[...]

HORÁRIO DE ATENDIMENTO: das ~~08h~~ às 12h e das 14h às ~~18h~~, de segunda a sexta-feira, exceto feriados.

4.1.1 Na impossibilidade de realizar a inscrição online, o candidato poderá comparecer ao *campus* para **inscrever-se presencialmente**, por meio da entrega do **FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO (ANEXO X)**, devidamente preenchido e assinado, com a cópia do Histórico Escolar em anexo, dentro do prazo estipulado no cronograma deste edital para as inscrições presenciais, no endereço: Escola Estadual Cecília Carneiro de Oliveira. Avenida Amazonas. Bairro Novo Amanhecer – Iranduba, das ~~08h~~ às 12h e das 14h às ~~18h~~, de segunda a sexta-feira, exceto feriados.

1.3 Na Comissão Local do Processo Seletivo Acadêmico Institucional do campus:

[...]

HORÁRIO DE ATENDIMENTO: das ~~08h~~ às 12h e das 14h às ~~18h~~, de segunda a sexta-feira, exceto feriados.

LEIA-SE:

1.3.1 Na Comissão Local do Processo Seletivo Acadêmico Institucional do campus:

[...]

HORÁRIO DE ATENDIMENTO: das **09h às 12h e das 14h às 17h**, de segunda a sexta-feira, exceto feriados.

4.1.1 Na impossibilidade de realizar a inscrição online, o candidato poderá comparecer ao *campus* para **inscrever-se presencialmente**, por meio da entrega do **FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO (ANEXO X)**, devidamente preenchido e assinado, com a cópia do Histórico Escolar em anexo, dentro do prazo estipulado no cronograma deste edital para as inscrições presenciais, no endereço: Escola Estadual Cecília Carneiro de Oliveira. Avenida Amazonas. Bairro Novo Amanhecer – Iranduba, das **09h às 12h e das 14h às 17h**, de segunda a sexta-feira, exceto feriados.

1.3 Na Comissão Local do Processo Seletivo Acadêmico Institucional do campus:

[...]

HORÁRIO DE ATENDIMENTO: das **09h às 12h e das 14h às 17h**, de segunda a sexta-feira, exceto feriados.

Manaus, 18 de julho de 2019

Coordenação Geral de Processos Seletivos da Pró-Reitoria de Ensino
Portaria N° 692 GR, de 10 de abril de 2018